個人情報ファイルの名称		移住相談者一覧		
行政機関等の名称		弘前市長		
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称		企画部企画課		
個人情報ファイルの利用目的		弘前へ移住を検討している人を把握するために利用する。		
記録項目		1 No.、2 年度、3 年度No.、4 相談日、5 月、6 相談先、7 相談形式、8 相談方法、9 氏名、10 か、11 相談回数、12 年齢、13 年代、14 性別等、15 希望就労形態、16 相談内容、17 出身都道府県、18 出身市町村、19 郵便番号、20 住所、21 メールアドレス、22 移住時期、23 イベント情報希望、24 連絡手段、25 備考、26 求人情報、27 閲覧		
記録範囲		ひろさき移住サポートセンターに移住相談をした者		
記録情報の収集方法		弘前へ移住を検討している者からの相談をもって収集する。		
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨		含まない。		
記録情報の経常的提供先		_		
開示請求等を	名称	弘前市企画部企画課、弘前市企画部法務文書課		
受理する組織 の名称及び所 在地	所在地	〒036-8551 青森県弘前市大字上白銀町 1 番地 1		
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等		_		
電子計算機処理に係る個人情報ファイル(電算処理ファイル)又はマニュ ☑電算処理ファイル フル処理に係る個人情報ファイル(マニュアル処理ファイル)の種別 □マニュアル処理ファイル				
(電算処理ファイルである場合)				
利用目的及び記録範囲が当該電算処理ファイルの利用目的及び記録 2/4 範囲の範囲内であるマニュアル処理ファイルの有無 口無			· ·	
備考				

個人情報ファイルの名称		ひろさき広域出愛サポートセンター会員一覧		
行政機関等の名称		弘前市長		
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称		企画部企画課		
個人情報ファイルの利用目的		ひろさき広域出愛サポートセンター会員の把握のために利用する。		
記録項目		1 No、2 登録年月日、3 更新回数、4 登録のきっかけ、5 ニックネーム、6 会員番号、7 名前、8 フリガナ、9 年齢、10 生年月日 11 職業、12 学歴、13 年収、14 結婚歴、15 子供いるか、16 子供の数、17 子供と同居か、18 子供を希望するか、19 勤務先、20 親との同居必要性、21 嫁・婿いけるか、22 趣味、23 身長、24 検索エリア、25 郵便番号、26 住所、27 電話番号、28 アドレス、29 退会日、30 農家、31 備考、32 休会日/理由		
記録範囲		ひろさき広域出愛サポートセンター会員登録申込書を提出した者		
記録情報の収集方法		ひろさき広域出愛サポートセンターの会員登録を希望する者から 申込書の提出をもって収集する。		
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨		含む。		
記録情報の経常的提供先		_		
開示請求等を	名称	弘前市企画部企画課、弘前市企画部法務文書課		
受理する組織 の名称及び所 在地	 所在地	〒036-8551 青森県弘前市大字上白銀町1番地1		
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等		_		
電子計算機処理に係る個人情報ファイル(電算処理ファイル)又はマニュ 			☑電算処理ファイル □マニュアル処理ファイル	
(電算処理ファイルである場合)				
利用目的及び記録範囲が当該電 範囲の範囲内であるマニュアル		電算処理ファイルの利用目的及び記録 レ処理ファイルの有無	☑有 □無	
備考				

個人情報ファイ		- 関元誌 本土		
個人情報ファイルの名称		開示請求書綴		
行政機関等の名詞 	称	弘前市長		
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称		企画部法務文書課		
個人情報ファイルの利用目的		情報公開制度における公文書の開示請求(開示の申出)に係る事務のために利用する。		
記録項目		1氏名、2住所、3連絡先、4開示請求(開示の申出)をする公文書の名称、5求める開示の実施の方法、6受付日、7処理期限、8担当課		
記録範囲		公文書開示請求書(任意開示申出書)を提出した者(過去10年度 分)		
記録情報の収集方法		公文書の開示請求(開示の申出)を行う者から公文書開示請求書(任 意開示申出書)の提出をもって収集する。		
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨		含まない。		
記録情報の経常的提供先		_		
開示請求等を	名称	弘前市企画部法務文書課、弘前市企画	ī部法務文書課	
受理する組織 の名称及び所 在地	所在地	〒036-8551 青森県弘前市大字上白銀町1番地1		
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等		_		
電子計算機処理に係る個人情報ファイアル処理に係る個人情報ファイル (マ		イル(電算処理ファイル)又はマニュ マニュアル処理ファイル)の種別	□電算処理ファイル ☑マニュアル処理ファイル	
(電算処理ファイルである場合)				
利用目的及び記録範囲が当該電 範囲の範囲内であるマニュアル		電算処理ファイルの利用目的及び記録 ・ ・ ・ ・	□有□無	
備考				

個人情報ファイルの名称		ふるさと納税寄附者情報			
行政機関等の名称		弘前市長			
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称		企画部広聴広報課			
個人情報ファイルの利用目的		ふるさと納税の寄附者の管理のために利用する。			
記録項目		1氏名、2住所、3連絡先、4寄附額、5申込番号、6返礼品送付先、7 書類送付先、8性別、9生年月日			
記録範囲		弘前市へふるさと納税した者 寄附者より返礼品の発送を受ける者 関係書類の送付を受ける者			
記録情報の収集方法		ふるさと納税寄附者からの寄附の申込書の提出 (電子フォーム) を もって収集する。			
要配慮個人情報が含まれるとき は、その旨		含まない。			
記録情報の経常的提供先		ふるさと納税返礼品発送等業務の委託先 ふるさと納税ポータルサイト運営元 ふるさと納税決済代行会社			
開示請求等を	名称	弘前市企画部広聴広報課、弘前市企画	「部法務文書 課		
受理する組織 の名称及び所 在地	所在地	〒036-8551 青森県弘前市大字上白銀町 1 番地 1			
訂正及び利用停止に関する他の法 令の規定による特別の手続等		_			
電子計算機処理に係る個人情報ファイル(電算処理ファイル)又はマニュ マル処理に係る個人情報ファイル(マニュアル処理ファイル)の種別 ロマニュアル処理ファイル					
(電算処理ファイルである場合)					
1 137.13 - 1.33.24		電算処理ファイルの利用目的及び記録 レ処理ファイルの有無	☑有 □無		
備考					